

Betreuungsordnung der *Betreuten Grundschule Hohenaspe*

- § 1 Träger der *Betreuten Grundschule Hohenaspe* ist der Förderkreis der Grundschule Hohenaspe e.V. in Hohenaspe.
- § 2 Die Betreuungseinrichtung nimmt Schüler/Innen der Grundschule Hohenaspe auf und betreut sie an Schultagen täglich von 07:00 bis 08:00 Uhr sowie montags bis donnerstags von 11:50 bis 14:00 Uhr und freitags von 11:50 bis 13:30 Uhr.
- § 3 a) Die Aufnahme des Kindes erfolgt auf schriftliche Anmeldung der Erziehungsberechtigten. Die Annahme des Vertrags erfolgt schriftlich durch den Vorstand des Förderkreises.
 - b) Änderungen der gebuchten Betreuungspakete sind dem Vorstand schriftlich anzuzeigen.
 - c) Voraussetzung für die regelmäßige Betreuung ist die Mitgliedschaft eines Elternteils im Förderkreis der Grundschule Hohenaspe e.V.
 - d) Regelmäßig betreut werden Kinder mit 10er Karten und fester Anmeldung.
 - e) Neben der regelmäßigen Betreuung können Kinder auch an einzelnen Tagen betreut werden.
- § 4 a) Die Kündigung des Betreuungsvertrages ist zum Ende des darauffolgenden Monats möglich und erfolgt schriftlich an den Vorstand.
 - b) Der Betreuungsvertrag endet automatisch am Ende des Monats, in dem das Kind die Grundschule verlässt. Die Mitgliedschaft bleibt davon unberührt.
 - c) Der Träger kann den Betreuungsvertrag aus wichtigen Gründen kündigen.

Wichtige Gründe liegen insbesondere vor, wenn

 Die Erziehungsberechtigten trotz zweimaliger Mahnung ihrer Verpflichtung zur Zahlung des Betreuungsentgeltes für zwei Monate nicht nachkommen; Förderkreis der Grundschule Hohenaspe e.V.

Schulstr. 1 25582 Hohenaspe

www.foerderkreishohenaspe.de

Registergericht: Amtsgericht Pinneberg Registernummer: VR 608 IZ Steuernummer: 18/290/72390

Konto Förderkreis: Sparkasse Westholstein IBAN: DE87 2225 0020 0106 0197 11

Konto Betreute Grundschule: Sparkasse Westholstein IBAN: DE20 2225 0020 0106 0251 85

Vorstand:
Jan Asbahr
<u>asbahr@foerderkreis-</u>
hohenaspe.de

Laura Schmidt schmidt@foerderkreishohenaspe.de



- Durch das Verhalten des Kindes die Betreuung der übrigen Kinder erheblich beeinträchtigt wird;
- Die Betreuungskosten wegen der zu geringen Anzahl von Anmeldungen durch das Betreuungsentgelt nicht gedeckt werden;
- Personalabgang.
- § 5 Die Betreuung erfolgt in den Räumen der *Betreuten Grundschule*, Schulstr. 1, 25582 Hohenaspe.
- § 6 Bei Erkrankung des Kindes oder Nichtinanspruchnahme der vereinbarten Betreuung aus anderen Gründen, ist die Betreuungskraft telefonisch zu informieren, Tel.: 04893-428983. Bitte Nachricht auf dem Anrufbeantworter hinterlassen.
- § 7 Kinder, die nicht täglich zur Betreuung kommen, müssen für die Betreuungstage von den Eltern angemeldet werden.
- § 8 Die betreuten Kinder sind auf dem Weg zum Betreuungsraum, im Betreuungsraum und auf dem Weg von dort nach Hause durch die Unfallkasse des Landes Schleswig-Holstein versichert.

 Verlust, Verwechslung und Beschädigung der Kleidung und anderer Gegenstände sind nicht mitversichert. Eine Haftung

wird insoweit nicht übernommen.

- § 9 a) Die Kosten der Betreuung, insbesondere die der vom Förderkreis der Grundschule Hohenaspe e.V. zu stellenden Betreuungskräfte, sind von den Erziehungsberechtigten aufzubringen.
 - b) Das Betreuungsentgelt ist monatlich im Voraus, am 1. Eines jeden Monats zu zahlen.
 - c) Die Beiträge werden auch in den Ferien erhoben und sind somit auf 12 Monate verteilt.
 - d) Werden die Kosten der Betreuung durch vorstehendes Entgelt wegen einer zu geringen Anzahl von Anmeldungen nicht gedeckt, kann die Betreuung nur durchgeführt werden, wenn die Erziehungsberechtigten der angemeldeten Eltern sich verpflichten, die zur Kostendeckung erforderlichen Beträge zu zahlen.

Förderkreis der Grundschule Hohenaspee.V.

Schulstr. 1 25582 Hohenaspe

www.foerderkreishohenaspe.de

Registergericht: Amtsgericht Pinneberg Registernummer: VR 608 IZ Steuernummer: 18/290/72390

Konto Förderkreis: Sparkasse Westholstein IBAN: DE87 2225 0020 0106 0197 11

Konto Betreute Grundschule: Sparkasse Westholstein IBAN: DE20 2225 0020 0106 0251 85

Vorstand: Jan Asbahr <u>asbahr@foerderkreis-</u> <u>hohenaspe.de</u>

Laura Schmidt schmidt@foerderkreishohenaspe.de



- § 10 Wird die Betreuungseinrichtung aus zwingenden Gründen vorübergehend geschlossen oder in ihrem Betrieb eingeschränkt, besteht kein Anspruch auf Schadenersatz. Eine Erstattung des Betreuungsentgeltes erfolgt nicht.
- § 11 Diese geänderte Betreuungsordnung tritt am 01.05.2022 in Kraft.
- § 12 Änderungen der Betreuungsordnung bedürfen der Schriftform.

Betreuungsordnung geändert am 26.04.2022.

Laura Schmidt, 2. Vorsitzende des Förderkreises der Grundschule Hohenaspe e.V.

Förderkreis der Grundschule Hohenaspe

Schulstr. 1 25582 Hohenaspe

www.foerderkreishohenaspe.de

Pinneberg
Registernummer: VR 608 IZ

Steuernummer: 18/290/72390

Konto Förderkreis: Sparkasse Westholstein IBAN: DE87 2225 0020 0106 0197 11

Konto Betreute Grundschule: Sparkasse Westholstein IBAN: DE20 2225 0020 0106 0251 85

Vorstand: Jan Asbahr asbahr@foerderkreishohenaspe de

Laura Schmidt schmidt@foerderkreishohenaspe.de